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Formato da proba

Formato

= A proba consta de 55 cuestidns tipo test.

La prueba consta de 55 cuestiones tipo test.

= Cada cuestion ten catro posibles respostas, dasoqn@ente unha é correcta.

Cada cuestion tiene cuatro posibles respuestalgsique solamente una es correcta.

Puntuacion

= Puntuacion: 1 punto por cada cuestion correctanwamtestada.

Puntuacion: 1 punto por cada cuestion correctameoigtestada.
= Cada cuestion incorrecta restara 0’25 puntos.
Cada cuestion incorrecta restara 0’25 puntos.
= As respostas en branco non descontaran puntuacion.

Las respuestas en blanco no descontaran puntuacion.

= A puntuacion total do ambito é de 55 puntos.

La puntuacion total del &mbito es de 55 puntos.

Duracion

= Este exercicio terd unha duraciéon de 150 minutos.

Este ejercicio tendra una duracién de 150 minutos.
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2. Proba de matematicas

1. Exprese o resultado en forma de fraccion: (0,2)2

Exprese el resultado en forma de fracci((ﬁ),Z)2
1
A —
25
1

B —
10

D

ol ol

2. Un obreiro realiza 0 25% dun traballo. Que fraccién expresa a cantidade de traballo sen realizar?

Un obrero realiza el 25% de un trabajo. ¢ Qué fraccexpresa la cantidad de trabajo sin realizar?

A

B

D

WIN NIFE Wik MW

3. Cantos divisores enteiros positivos ten o nimero 36?

¢ Cuantos divisores enteros positivos tiene el nar@ér

A 8
B 9
C 12
D 15

4, Cal dos seguintes numeros: 33, 49, 53, 63 é un nimero primo?

¢, Cual de los siguientes numeros: 33, 49, 53, Gthasimero primo?

A 33
B 49
C 53
D 63
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Calcule a area do paralelogramo da figura:

Calcule el area del paralelogramo de la figura:

A 45 cnf
B 48cnf
C s4cnf
D 60 cnt 12 cm

A distancia real entre ddas cidades é de 450 km. Calcule a distancia que as separa nun mapa reali-
zado a escala 1: 1.500.000.

ocm

9cm -

La distancia real entre dos ciudades es de 450Caitule la distancia que las separa en un mapaizadb
a escala 1: 1.500.000.

A 0,3cm
B 3cm
C 30cm
D 300 cm

Efectue: (2X + 4)2

Efectlie:(2x+ 4)°

A 4x+8

B 4x*+16

C 4x+16x+1€
D 4x*+16x+ 1€

(-2 (-2)

Calcule:

A suma das solucions da ecuacion (X - 2) [ﬂx - 3) =0 éigual a

La suma de las soluciones de la ecuac(én— 2) [ﬂx - 3) =0 esigual a:

A -5
B 1
C 5
D -1
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10. un pintor emprega en pintar un salén 3 horas e cuarto pola mafa e 2 horas e media pola tarde.
Se cobra 20 € por hora, canto cobra en total?

Un pintor emplea en pintar un salén 3 horas y cagrbr la mafiana y 2 horas y media por la tardec&i
bra 20 € por hora, ¢cuanto cobra en total?

A 100€
B 115€
C 120¢
D 130€

11. calcule: 24 50 25" -18 47"

Calcule: 24" 50' 25" -18 47"

A 612 14
B 622 14
C 6°49 38
D 54 50 22

12.  calcule 2-3[{4-5)

Calcule2-3 [64 - 5)

A -1
B 1
C -5
D 5

13. un tanque de combustible ten unha capacidade de 216 m>. Se o tanque ten forma cubica, cantos
metros mide cada aresta?

Un tanque de combustible tiene una capacidad den®16i el tanque tiene forma cubica, ¢cuantos metros
mide cada arista?

A 0,6m
B 6m
C 20m
D 60m

14. calcule o maximo comun divisor dos nameros 18 e 24.

Calcule el maximo comun divisor de los nimeros 28.y

A1l
B 6
C 24
D 72
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Calcule e simplifique: 1+1 1+1 2
4 2\3 6

16.

Calcule y simplifique 1+1 E+l 2
ySmPE 2 2137 6

A
B

C

D

NP MNP - O

Exprese en dm? 45 danf 23 rh 945 ch

17.

Exprese en dm 45 dani 23 rh 945 ch
A 452,30945 drf

B 4523,0945 drh
C 45230,945 drh
D 452309,45 drh

Nunha festa hai 10 homes e 12 mulleres. Se 7 homes fuman e 7 mulleres non fuman, calcule a
probabilidade de que, elixido un deles ao chou, sexa home e non fume.

18.

En una fiesta hay 10 hombres y 12 mujeres. Si bhesrfuman y 7 mujeres no fuman, calcule la prdbabi
dad de que, elegido uno de ellos al azar, sea hemimo fume.

A2
11
5
11
3
22
7
22

B

D

A figura adxunta esta formada por dous tridngulos isosceles. Se as alturas miden 4 e 14 m, res-
pectivamente, calcule a area.

La figura adjunta esté formada por dos trianguleddceles. Si las alturas miden 4 y 14 m, respeutvae,
calcule el area.

A 27 nt

4m
C 8inf
D 162 nf 14m
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As notas de 8 alumnos nun exame foron: 4, 3, 5, 4, 6, 7, 8, 3. Calcule a nota media.

20.

Las notas de 8 alumnos en un examen fueron: 4,43,& 7, 8, 3. Calcule la nota media.

A2
B 4
C5
D6

Se lanzamos tres moedas ao aire, cantos posibles resultados distintos se obtefien?

21.

Si lanzamos tres monedas al aire, ¢ cuantos posibtedtados distintos se obtienen?

A 4
B 8
C 16
D 32

2
Calcule o produto das soluciéns das seguintes ecuacions: +X=2; (2X —1) - (X + 4) =2

22,

X —
Calcule el producto de las soluciones de las sigigs ecuaciones:z— +x=2; (2X —1) - (X + 4) =2

A 3
B -3
C 14
D -14

Calcule e simplifique: 22 +64J2 -4/2

23.

Calcule y simplifique:Z\/E +6v2-+/2
A 6/6
B 7J/6
C w2
D 62

Nun laboratorio obsérvase que a poboacién de certas bacterias se duplica cada hora. Se o nu-
e . 2 . . ~
mero inicial era de 8.1 bacterias, cantas bacterias habera cando transcorran tres horas?

En un laboratorio se observa que la poblacion detes bacterias se duplica cada hora. Si el nimero
. 2 . , . p
cial era de8.10 bacterias, ¢ cuantas bacterias habra cuando tramrseutres horas?

A 16.16°
B 6,4.10°
C 8.10*

D 64.1G°
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Luis ten no seu peto: 1 moeda de 1 céntimo, 2 moedas de dous céntimos, 3 moedas de cinco
céntimos, 4 moedas de dez céntimos, 5 moedas de vinte céntimos e 6 moedas de euro. Cantos
cartos ten en total?

25.

Luis tiene en su bolsillo: 1 moneda de 1 céntimmoRedas de dos céntimos, 3 monedas de cinco o&ntim
4 monedas de diez céntimos, 5 monedas de veirtienaéry 6 monedas de euro. ¢ Cuanto dinero tiene en
total?

A

B

2 ~
Cal dos seguintes nimeros: 7; 2,13;«/_5; - 0,1% irracional?

8 euros e 60 céntimos.

8 euros y 60 céntimos.

7 euros e 48 céntimos.

7 euros y 48 céntimos.

7 euros e 60 céntimos.

7 euros y 60 céntimos.

7 euros e 58 céntimos.

7 euros y 58 céntimos.

3. Proba de ciencias da natureza

¢,Cudl de los siguientes nl]mereis; 2,13:4/5; - 0,1! es irracional?

A
B

C
D

-0,15
2

7
2,13

J5

26.

As células procariotas, como non tefien membrana nuclear, tampouco tefien:

Las células procariotas, como no tienen membrar@eau, tampoco tienen:

A

B

Membrana celular.
Membrana celular.

Informacion xenética.
Informacién genética.

Nucleo.
Nucleo.

Citoplasma.
Citoplasma.
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28.

¢ Cudles son las tres funciones vitales de los seéves?

A Nacemento, crecemento e reproducion.
Nacimiento, crecimiento y reproduccion.

B Movemento, relacion e reproducion.
Movimiento, relacién y reproduccion.

C Alimentacion, respiracion e sexualidade.
Alimentacién, respiracién y sexualidad.

D Nutricién, relacion e reproducion.
Nutricion, relacién y reproduccién.

O figado e o pancreas forman parte do aparello:

29.

El higado y el pancreas forman parte del aparato:
A Excretor.
Excretor.
B Circulatorio.
Circulatorio.
C Dixestivo.
Digestivo.

D Respiratorio.
Respiratorio.

A hemoglobina dos glébulos vermellos leva as células:

30.

La hemoglobina de los gl6bulos rojos lleva a lalsiles:
A Os nutrientes.
Los nutrientes.

B O didéxido de carbono.
El di6éxido de carbono.

C O ferro.
El hierro.

D O osixeno.
El oxigeno.

Nunha dieta equilibrada deben consumirse diariamente:

En una dieta equilibrada deben consumirse diariai@en
A Froitas e verduras.
Frutas y verduras.
B Embutidos e carnes vermellas.
Embutidos y carnes rojas.
C Peixe, ovos e leite.
Pescado, huevos y leche.

D Zumes industriais e refrescos.
Zumos industriales y refrescos.
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Los huesos se unen a los misculos mediante:

A Tendodns.
Tendones.

B Articulacions.
Articulaciones.

C Ligamentos.
Ligamentos.

D Vasos sanguineos.
Vasos sanguineos.

32. Os axentes xeoloxicos externos modifican e modelan:

Los agentes geoldgicos externos modifican y modelan

A As especies animais.
Las especies animales.

B As especies vexetais.
Las especies vegetales.

C As sociedades.
Las sociedades.

D A paisaxe.
El paisaje.

33. O método anticonceptivo menos seguro é:

El método anticonceptivo menos seguro es:
A O preservativo.
El preservativo.
B O coitus interruptus.
El coitus interruptus.
C A pildora postcoital.
La pildora postcoital.

D O dispositivo intrauterino (DIU).
El dispositivo intrauterino (DIU).

34.  Osincendios forestais producen moitas perdas econémicas e ademais provocan:

Los incendios forestales producen muchas pérdidas@nicas y ademas provocan:

A Radiacions.
Radiaciones.

B Maior biodiversidade.
Mayor biodiversidad.

C Explotaciéns forestais.
Explotaciones forestales.

D Perda de solo.
Pérdida de suelo.

10



«»
+ 4+ 4

+ &+
0 ¢

XUNTH DE GHLICIH Probas de graduado en

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION . )
E ORDENACION UNIVERSITARIA AMBITO CIENTIFICO

educacion secundaria

TECNOLOXICO

35. A auga pddese presentar na natureza en tres estados. O cambio de estado liquido a estado ga-
soso denominase:
El agua se puede presentar en la naturaleza endstados. El cambio de estado liquido a estadeagas
se denomina:
A Fusion.
B Vaporizacion.
C Sublimacion.
D Solidificacion.
36. un corpo cae desde a azotea dun edificio. Desprezando a influencia do aire, cal é a sta velocida-
de despois de 3 segundos? Dato: g = 9,8 m/s’.
Un cuerpo cae desde la azotea de un edificio. Bespndo la influencia del aire, ¢cual es su veladicl
cabo de 3 segundos? Dato: g = 9,8 /s
A 14,7 mls
B 29,4 m/s
C 45m/s
D 60,2 m/s
37.  calcule o valor da gravidade na superficie da Lua, cofiecendo que a slia masa é 7,35.10% kgeo
seu raio 1.715 km. Dato: G=6,67.10"" N.m*.kg™.
Calcule el valor de la gravedad en la superficielalé.una, conociendo que su masa es 7,354§ y su
radio 1.715 km. Dato: G=6,67.10 N.nf.kg".
A 12m/$
B 1,6 m/$
C 2,8m/$
D 9,8m/$
38. Unha pedra en repouso, a unha altura de 5 m sobre o chan, ten unha enerxia mecanica de 245 J.
Cal é o valor da stia masa? Dato: g= 9,8 m/s’.
Una piedra en reposo, a una altura de 5 m sobrsuelo, tiene una energia mecanica de 245 J. ;Guél e
valor de su masa? Dato: g=9,8 rii/s
A 5kg
B 25kg
C 49 kg
D 68 kg
39. Que presion exerce a punta da agulla dunha maquina de coser se € empurrada por unha forza

de 50 N e ten unha superficie de 0,01 mm?>?

¢, Qué presion ejerce la punta de la aguja de unauiméqgde coser si es empujada por una fuerza de 50 N
tiene una superficie de 0,01 nith

A 5.10°Pa
B 5.10 Pa
C 5.1¢Pa
D 5.10 Pa

11
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Cal das seguintes ecuacions pertence a un coche que parte do repouso e se move con traxecto-
ria rectilinea e aceleracion constante de valor 8 m/s”.

4.

¢, Cual de las siguientes ecuaciones pertenece@cine que parte del reposo y se mueve con trayactor
rectilinea y aceleracién constante de valor 82m/s

A V=8t
B v=8¢f
Cv=s8t
D s=s8t

A técnica que permite separar os liquidos dunha mestura mediante vaporizacién e condensacion
aproveitando os diferentes puntos de ebulicién de cada un deles denominase:

42.

La técnica que permite separar los liquidos de mezcla mediante vaporizacién y condensacion aprove
chando los diferentes puntos de ebullicién de aauade ellos se denomina:

A Precipitacion.

B Decantacion.

C Destilacion.

D Filtracion.

O anién S* (z=16 e A=32) ten:

43.

El anién S? (Z=16 y A=32) tiene:

A 16 proténs, 16 electréns e 16 neutréns.
16 protones, 16 electrones y 16 neutrones.

B 16 proténs, 14 electréns e 32 neutréns.
16 protones, 14 electrones y 32 neutrones.

C 16 protdns, 14 electrons e 16 neutréns.
16 protones, 14 electrones y 16 neutrones.

D 16 proténs, 18 electréns e 16 neutréns.
16 protones, 18 electrones y 16 neutrones.

Disolvemos 100 g de cloruro sodico en 300 g de auga. Cal é a porcentaxe en masa da disolucion?

44,

Disolvemos 100 g de cloruro sédico en 300 g deagCual es el porcentaje en masa de la disolucién?
A 0,25%
B 0,33%
C 25 %
D 33,33%

Cal das seguintes substancias é un elemento quimico?

¢, Cual de las siguientes sustancias es un elemeiftaap?

A Auga.
Agua.
B Cloro.
Cloro.
C Azucre.
D

Azlcar.

Sal.
Sal.

12
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45. para que un corpo solido flote nun liquido, cumprirase...

Para que un cuerpo sdlido flote en un liquido, wepglira...

A Que a masa do corpo sexa maior que a masa dodidaghloxado.
Que la masa del cuerpo sea mayor que la masaaietilh desalojado.

B Que a densidade do liquido sexa menor que a deiesittasolido.

Que la densidad del liquido sea menor que la daasd®l solido.

C Que a densidade do sélido sexa menor que a deersidaéuido.
Que la densidad del sélido sea menor que la dedsiig liquido.

D Que a masa do corpo sexa menor que a masa doolidesaloxado.
Que la masa del cuerpo sea menor que la masaqgietlt desalojado.

4. Proba de tecnoloxia

46. Indique cal das seguintes vistas deste obxecto corresponden a planta.

Indique cual de las siguientes vistas de este olgjetresponden a la planta.

A Avista A.
La vista A.

B A vista B.
La vista B.

C AvistaC.

La vista C.

D AvistaD.
La vista D.

13



+<%»+ XUNTH DE GF”_ICIH Probas de graduado en

+ 9 4 . . educacion secundaria
+r+ CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION

E ORDENACION UNIVERSITARIA AMBITO CIENTIFICO
TECNOLOXICO

A7.  Un obxecto mide de longo na realidade 6 m e nun plano 8 cm. Nese caso, o plano esta debuxa-
do a escala...

Un objeto mide de largo en la realidad 6 m y emptano 8 cm. En ese caso, el plano esta dibujadsca-e
la...

A 1/48
B 1/50
C1/75
D 1/125

48. A elasticidade dun material é a:

La elasticidad de un material es la:
A Resistencia fronte ao raiado.

Resistencia frente a la ralladura.

B Capacidade de deformacion para ser estirado foronlaminas delgadas.
Capacidad de deformacion para ser estirado formalddunas delgadas.

C Capacidade para recuperar a forma orixinal ao @esaforzo que o deformou.
Capacidad para recuperar la forma original al cesresfuerzo que lo deformo.

D Capacidade de deformacién para ser estirado forontosl
Capacidad de deformacién para ser estirado formalnittus.

49, Indique, entre os seguintes tipos de materiais, cales, na stia maioria, posten unha gran resisten-
cia mecanica e son bos condutores da calor e da electricidade:

Indique, entre los siguientes tipos de materiategles, en su mayoria, poseen una gran resistaneiz-
nica y son buenos conductores del calor y de letiétédad.

A Os plasticos.
Los plasticos.
B Os materiais ceramicos.
Los materiales ceramicos.
C As madeiras.
Las maderas.

D Os metais.
Los metales.

50. 0 aceiro é unha aliaxe dos seguintes elementos:

El acero es una aleacién de los siguientes elensento
A Cobre e estario.

Cobre y estafio.
B Ferro e carbono.

Hierro y carbono.

C Ferro e cobre.
Hierro y cobre.

D Ferro e chumbo.
Hierro y plomo.

14
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O esforzo principal ao que estan sometidos os piares nunha estrutura € o de:

52.

El esfuerzo principal al que estan sometidos Iter@$ en una estructura es el de:

A Compresion.
B Flexion.
C Traccion.
D Torsion.

O mecanismo indicado na imaxe, no que o desprazamento das pancas laterais permite a extrac-
cién da cortiza, € un mecanismo tipo...

53.

El mecanismo indicado en la imagen, en el que sbldeamiento de las palancas laterales permitexia e
traccion del corcho, es un mecanismo tipo...

A Pifion-cremalleira.
Pifidn-cremallera.

B Parafuso sen fin.
Tornillo sin fin.

C Engrenaxe.
Engranaje.

D Roda dentada.
Rueda dentada.

A que distancia x do punto de apoio se debera colocar un neno que pesa 30 kp, para equilibrar o
peso de 24 kp dun neno situado no outro extremo do balancin? (Distancia do punto de apoio ao
extremo do balancin 1,20 m)

¢A qué distancia del punto de apoyo se debera colocar un nifio @s& (30 kp, para equilibrar el peso de
20 kp de un nifio situado en el otro extremo dehhen? (Distancia del punto de apoyo al extremolel
lancin 1,20 m)

A 96 cm.
B 1,20m.
C 1,50 m.
D 154m.

15
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54. calcule a velocidade & que xirara a roda 2 cando a roda 1 xire a 900 r.p.m.

Calcule la velocidad a la que girara la rueda 2 ada la rueda 1 gire a 900 r.p.m.

A 288r.p.m.
B 450 r.p.m.
C 540r.p.m.
D 600 r.p.m.

55. calcule a intensidade da corrente eléctrica no circuito representado na figura.

Calcule la intensidad de la corriente eléctrica@rtircuito representado en la figura.

A 04A
B 25A ®
C 18A
D 360 A 30

<

— 12Q

16



